
情報基地利用者アンケート（対象：県職員）　集計結果

アンケート実施日：2014.3.19
アンケート送付数：660件
回答数：64件

1．あなたの年齢を教えてください
20代 2
30代 9
40代 30
50代 14
60代～ 2

57

2．あなたの性別を教えてください
男性 45
女性 12

57

備考1　男性は40代、女性は30代がボリュームゾーン
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50代
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男性

女性



普及関連 32
研究関連 20
防除関連 4
その他 3

59

4．当サイトで多く利用されるコンテンツについてお答えください（複数回答可）

予察情報 7
特集記事 8
ハンドブックシリーズ 25
植物病害大事典 41
農業害虫大事典 28
病害新情報 13
害虫新情報 14
ミニ雑草図鑑 13
水田雑草ハンドブック 8

157

備考2　普及関連の利用者は植物・害虫どちらかのコンテンツに偏って利用している
（業務に関連のある情報のみ？）が、研究関連の利用者は多くのコンテンツを利用している。

※各コンテンツで想定している対象ユーザーについて

3．あなたの所属している部署・または担当している業務について
最も近いものを選んでください

普及関連研究関連

防除関連

その他

0 10 20 30 40 50

●農家、普及指導員、営農指導員、農薬メーカー向け

予察情報・特集記事・ハンドブックシリーズ・ミニ雑草図鑑・水田雑草ハンドブック

●研究者、試験場職員向け

植物病害大事典・農業害虫大事典・病害新情報・害虫新情報



病害虫・雑草の詳細な情報について知りたいから  38
無料で利用できるから  34
病害虫・雑草への対策について知りたいから  27
病害虫・雑草について興味があるから 13
書籍よりも便利だから  11
検索しやすいから  10
情報量が多いから  9
利用できる薬剤について知りたいから  8
その他 3

153

備考3　その他の意見は「タブレットで見られるから」「信頼できる情報だから」など

業務上必要でないから 36
興味がない情報だから 11
情報が古いから 2
文字が小さい、写真が明瞭でないなど、
見づらいページだから

1

その他 3
50

備考4　その他の意見は「書籍で見られるから」「情報量が多くて見ていない」

公開される以前から利用していた 40
知っていたが利用していなかった 7
知らなかった 8

55

7．当サイトの元となった書籍「防除ハンドブックシリーズ」「日本植物病害大事典」「日本農業害虫大事典」
「ミニ雑草図鑑」について、当てはまるものを選んでください。

5.質問4の回答について、なぜそのコンテンツをご利用いただいているか
選んでください。(複数回答可)

6．あまりご利用いただいていないコンテンツについて、
その理由を選んでください。(複数回答可)
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意見のみピックアップ
・外来種
・キャベツ、コマツナ、ホウレンソウなどの葉菜類
・いも類
・根菜類
・ブドウ
・クリ
・ナシ
・モモ

9．病害検索・害虫検索について、当てはまるものを選んでください。
9-1．利用した際の感想をお答えください。
使いやすい 42
使いづらい 7

49

備考5　使いづらい理由は「パスワードの入力が面倒」「動作が重い」など
9-2．追加してほしい機能があればご入力ください。
・検索結果に画像を表示する
・関連リンクの充実

8．当サイトで公開している「防除ハンドブックシリーズ」について、追加してほしい
作物があればご入力ください

使いやすい

使いづらい



10．当サイトを知ったきっかけについて、最も近いものを選んでください。
google検索 16
チラシ 11
口コミ 7
ウェブ広告 4
その他検索 2
イベント 1
yahoo検索 1
その他 7

49

備考6　その他の回答は「メール配信」「全農教からの連絡」「学会」「執筆者」など
11．周囲の方の当サイト利用状況について、当てはまると思うものを選んでください。
多くの人が利用している 6
一部の人が利用している 33
利用していない 5
わからない 12

56
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12．当サイトを利用するようになったきっかけについて、最も近いものを選んでください。
病害虫・雑草について知りたい情報があった 26
依頼を受けて病害虫・雑草を調べていた 12
見つけた病害虫・雑草について調べたかった 9
栽培している作物の病害虫について調べたかった 3
病害虫・雑草情報を無料で調べたかった 3
利用できる薬剤について調べたかった 2
予察情報を確認したかった 0
その他 0

55

13．当サイトに対してのご意見・ご要望についてお答えください。

画像が明瞭でない 11
文字が小さい 7
情報が古い 4
その他 7

29

備考7　その他の意見・要望に「読み込みに時間がかかる」「ムラサキカタバミ・イモカタバミを難防除雑草に
追加してほしい」「電子ブックで拡大表示中にページ移動できないのは不便」「書籍だと更新が遅いので、
WEB版を充実してほしい」「版権フリーの画像を置いてほしい」など
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